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ESCOLA DE LETRAS

ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS,

REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZENOVE

o colegiado, os técnicos e os representantes discentes da Escola de Letras reuniram-se no dia

vinte e oito de junho de dois mil e dezenove, das quinze às dezessete horas, na sala 502 do Prédio

111 do Centro de Letras e Artes. A reunião foi presidida pelo Substituto Eventual do Diretor da

Escola de Letras, Marcelo dos Santos. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta:

1. Grade de Horários - 2019.2. O professor Marcelo dos Santos apresentou o quadro de horários

para ciência e aprovação do colegiado. Foi apresentado também o modo de distribuição de carga

horária dos docentes que substituirão os professores Manoel Ricardo de Lima e Lúcia Ricotta Vilela

Pinto, que estarão afastados durante o período de 2019.2, conforme planejamento aprovado pelo

Colegiado em ata de 11 de março de 2019. Também foi indicada a disposição das disciplinas de

Estudos Linguísticos e Gramaticais II - Fonética e Fonologia e Estudos Linguísticos e Gramaticais \11

- Sintaxe no segundo horário, de 20h às 22h, atendendo à demanda de estudantes, registrada na

ata de 30 de novembro de 2018. O Prof. Marcelo dos Santos informou ainda que o pedido para

Abertura de Concurso de Professor Substituto para a Área de Literatura já foi encaminhado para as

instâncias competentes. O quadro de horários foi aprovado por unanimidade. 2. Aproveitamento

de Cursos como Atividades Complementares. As Professoras Carla Miguelote e Ana Carolina

Sampaio indicaram que elaborarão, juntamente com os Técnicos, uma lista de cursos, com a

respectiva carga horária máxima, para aproveitamento dos mesmos como Atividades

Complementares. A lista será apresentada na próxima reunião do Colegiado. 3. Calendário de

Reuniões - 2019.2. O Prof. Marcelo dos Santos sugeriu que o Calendário fosse composto e

aprovado na primeira reunião de Colegiado no segundo semestre. Foram também propostos pelo

professor a data e o horário da primeira reunião de Colegiado no segundo semestre: dia 12 de

agosto de 2019, às 1sh, no início das atividades letivas, segundo Calendário Acadêmico da UNIRIO.

A sugestão e a proposta foram aprovadas por unanimidade. 4. Calendário de Eventos 2019.2. O
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Prof. Marcelo dos Santos propôs que a recepção aos ingressantes de 2019.2 seja realizada no dia

12 de agosto de 2019, de 18h às 20h, na sala 501, com a presença da Direção, Coordenações de

Curso, Professores, Técnicos e Representação Estudantil. A proposta foi aprovada por

unanimidade. A discente representante Gabriela Marques confirmou a realização da Semana de

letras no segundo semestre e informou que, na primeira reunião de agosto, a comissão

organizadora indicará a data de realização do evento, em setembro ou novembro. A definição da

data do Seminário de Ensino, cuja realização está também confirmada para o segundo semestre

de 2019, com provável realização em outubro, ficou adiada para a primeira reunião do Colegiado

no segundo semestre. A Profa. Carla Miguelote apresentou a proposta do evento de Mostra de

Curtas da Escola de letras, pedindo a reserva do dia 21 de agosto de 2019 para o mesmo. O Prof.

Marcelo dos Santos anunciou a proposta, a ser divulgada para o Colegiado em julho, de evento

organizado pela Comissão de Combate ao Preconceito do ClA, no dia 14 de agosto de 2019, nos

períodos vespertino/matutino, a fim de promover acolhimento aos estudantes ingressantes. A

Profa. Carla Miguelote lembrou que, para o segundo semestre, estavam previstos os Seminários

de Ensino e de Extensão. A Profa. luciana Vilhena propôs que o Seminário de Extensão fosse

realizado no dia 12 de setembro, véspera do Seminário de Artes Prisionais e Remição pela leitura,

que incorpora Projetos de Extensão da Escola de letras, como informou o Prof. Marcelo dos

Santos. A definição sobre realização e data do Seminário de Extensão ficou adiada para a próxima

reunião do Colegiado. 5. Ata da Comissão de Progressão Docente para solicitação da Profa.

Elizabeth Sara Lewis. O professor Marcelo dos Santos leu a ata de 6 de junho de 2019, da

Comissão de Avaliação de Progressão Funcional Docente, constituída pelos professores Marcelo

dos Santos, Lúcia Ricotta Vilela Pinto e Kelvin Falcão Klein, com o resultado da avaliação da

docente Elizabeth Sara lewis. Foi APROVADO o relatório de Progressão Funcional de Professor

Adjunto C, Nível 1, para Professor Adjunto C, nível 2, da servidora Elizabeth Sara lewis, que atingiu

98 pontos no relatório apresentado à Comissão. 6. Pedido de afastamento do país da Profa. Carla

da Silva Miguelote. A professora apresentou o pedido de afastamento no país, no período de 08

de outubro de 2019 a 12 de outubro de 2019, para participar do XXIII Encontro Socine,

apresentando a comunicação "Nem fetiche, nem escatologia crítica das imagens de squirting", na

Unisinos, em Porto Alegre. A docente será substituída em suas atividades pela Profa. Ana Carolina
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Sampaio. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 7. Pedido de afastamento do país da Profa.

Luciana Paiva de Vilhena Leite. A professora apresentou o pedido de afastamento no país, no

período de 20 a 24 de agosto de 2019, para participar do SIMELP - Simpósio Mundial de Estudos

de Língua Portuguesa em Porto de Galinhas (PE), apresentando a comunicação "O texto como

discurso em sala de aula da legitimidade à credibilidade em letramentos de resistência" A docente

será substituída em suas atividades pela Profa. Elizabeth Sara Lewis. A solicitação foi aprovada

por unanimidade. 8. Informes. O Prof. Marcelo dos Santos deu dois informes ao Colegiado: 1. A

necessidade de representação estudantil da Escola de letras para a Comissão de Combate ao

Preconceito do ClA. A representante Gabriela Marques se prontificou a fazer a divulgação do

informe. 2. Apresentação da Ordem de Serviço Conjunta PROGRAD/PROExC,de 22 de maio de

2019, que trata da Curricularização da Extensão. A Ordem de Serviço deverá ser discutida nos

NDEs para fins de implementação nos Cursos. A Profa. Carla Miguelote sugeriu que a nova

composição da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura fosse convocada para uma reunião na Escola de

Letras a fim de dar esclarecimentos sobre a curricularização das atividades extensionistas. Sem

mais assuntos a tratar, o professor Marcelo dos Santos encerrou a reunião, e foi lavrada a

presente ata, que vai assinada pelo Substituto Eventual do Diretor da Escola de letras, professor

Marcelo dos Santos, e pelo Técnico Adiministrativo Bruno do Valle Brick, que secretariou a

Reunião.
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ATA DE PRESENÇA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA CONJUNTA

DO COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS,

REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE JUNHO DE 2019
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Professora Lucia Ricota Vilela Pinto

Professor Manoel Ricardo de Lima Neto
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William Garcia dos Santos (Técnico em Assuntos Educacionais)
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Bruno do Valle Brick (Técnico Administrativo)
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